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公表：令和 3年 10月 20 日 

実施：令和 2年 12月 

 

事業所名 こころとことばの教室こっこ西葛西校    保護者等数（児童数）53 回収数 29 割合 55% 

 チェック項目 はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

わから 

ない 
ご意見 

ご意見を踏まえた 

対応 

環
境
・
体
制
整
備 

①  
子どもの活動等のスペース

が十分に確保されているか 

26 2 0 1 ・少し狭く感じる。 ・限られた空間を有効に

使う工夫をしていきます。 

②  

職員の配置数や専門性は適

切であるか 

24 2 1 3 ・全職員が専門性を

備えているとまで

は思わない。 

・動きの多い子ども

に気を取られるの

で（安全面上仕方

ないのかもしれな

い）人数を増やし

たほうがいいのか

もしれない。 

・スタッフが専門性を高

められるよう研鑽に努

めます。 

・どの方にも安心して利

用して頂けるように人

員を検討して行きます。 

③  

生活空間は、本人にわかり

やすい構造化された環境に

なっているか。また、障害の

特性に応じ、事業所の設備

等は、バリアフリー化や情

報伝達等への配慮が適切に

なされているか 

23 2 0 4 - - 

④  

生活空間は、清潔で、心地よ

く過ごせる環境になってい

るか。また、子ども達の活動

に合わせた空間となってい

るか 

29 0 0 0 ・必要な遊具や本な

どをその都度出し

ていただけるの

で、危険性などは

ないと思う。 

 

- 

適
切
な
支
援
の
提
供 

⑤  

子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、児童発達支援計画が

作成されているか 

29 0 0  - - 

⑥  

児童発達支援計画には、児

童発達支援ガイドラインの

「児童発達支援の提供すべ

き支援」の「発達支援（本人

支援及び移行支援）」、「家

族支援」、「地域支援」で示

す支援内容から子どもの支

援に必要な項目が適切に選

択され、その上で、具体的な

19 0 0 3 ・内容は具体的に決

まっているけど、

療育の中でそれが

実行されているか

というとできてい

るところが少ない

ように思う。 

・予定したプログラムは

状況により変更するこ

とが有ります。その際に

は意図をご説明できる

ようにしていきます。 

保護者等からの事業所評価の主計結果（公表） 
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支援内容が設定されている

か 

⑦  

児童発達支援計画に沿った

支援が行われているか 

27 0 1 1 ・されてないように

思うことがある。 

・支援計画に沿った支援

が提供できるように努め

ます。 

⑧  

活動プログラムが固定化し

ないよう工夫されているか 

28 1 0 0 ・されないようにな

ってはいるが、変

化に敏感ではない

のと、それがこだ

わりにはなってい

ないので、効果が

よくわからない。 

・定期的に新しい活

動を組み入れてく

れていると感じ

る。 

・多彩な課題を用意

して下さるので子

供も興味深く取り

組めています。ま

た、子供が気に入

った内容に関して

は次週も組入れ場

合によっては少し

レベルアップした

内容でチャレンジ

させて頂けるの

で、子供も今日は

どんな活動がある

んだろうと楽しみ

に通えています。 

・子どもの関心、課題、成

長に合わせてプログラ

ムを工夫出来るように

していきます。 

⑨  

保育所や認定こども園、幼

稚園等との交流や、障害の

ない子どもと活動する機会

があるか 

13 3 5 8 ・ないままでいいと

思う。 

・当事業所では、交流の機

会を設けていません。 

保
護
者
へ
の
説
明
等 

⑩  

運営規程、利用者負担等に

ついて丁寧な説明がなされ

たか 

28 0 0 1 - - 

⑪  

児童発達支援ガイドライン

の「児童発達支援の提供す

べき支援」のねらい及び支

援内容と、これに基づき作

成された「児童発達支援計

画」を示しながら、支援内容

の説明がなされたか 

28 0 1 1 - - 
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⑫  

保護者に対して家族支援プ

ログラム（ペアレント・トレ

ーニング等）が行われてい

るか 

16 4 2 7 ・聞けば、答えてく

れる。聞くタイミン

グが難しい。 

 

・当事業所では、ペアレン

ト・トレーニングは行っ

ていませんが、毎回の療

育後の振り返り等でご

質問いただければと考

えています。 

⑬  

日頃から子どもの状況を保

護者と伝え合い、子どもの

健康や発達の状況、課題に

ついて共通理解ができてい

るか 

27 2 0 0 - - 

⑭  

定期的に、保護者に対して

面談や、育児に関する助言

等の支援が行われているか 

22 2 2 1 ・子育ての嬉しいこ

とは一緒に喜んでく

ださり、辛いことは

話を聞いて気持ちを

軽くしてくださり、

いつも支えていただ

いています。 

- 

⑮  

父母の会の活動の支援や、

保護者会等の開催等により

保護者同士の連携が支援さ

れているか 

10 2 7 10 - - 

⑯  

子どもや保護者からの相談

や申入れについて、対応の

体制が整備されているとと

もに、子どもや保護者に周

知・説明され、相談や申入れ

をした際に迅速かつ適切に

対応されているか 

23 2 0 2 - - 

⑰  

子どもや保護者との意思の

疎通や情報伝達のための配

慮がなされているか 

28 0 0 1 - - 

⑱  

定期的に会報やホームペー

ジ等で、活動概要や行事予

定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果

を子どもや保護者に対して

発信されているか 

19 0 0 10 - - 

⑲  

個人情報の取扱いに十分注

意されているか 

22 1 0 4 ・他の保護者の前で

入園に関しての質問

をされたことがあっ

た。 

・お話を伺う際には環境

に配慮することを徹底

していきます。 

 

非
常
時
の
対
応 

⑳  

緊急時対応マニュアル、防

犯マニュアル、感染症対応

マニュアル等を策定し、保

護者に周知・説明されてい

15 1 2 11 - 

 

- 



4 

 

るか。また、発生を想定した

訓練が実施されているか 

㉑ 

非常災害の発生に備え、定

期的に避難、救出、その他必

要な訓練が行われているか 

5 1 1  21 - - 

満
足
度 

㉒ 
子どもは通所を楽しみにし

ているか 

28 0 0 1 - - 

㉓ 
事業所の支援に満足してい

るか 

29 0 0 0 - - 

○この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」

により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。 


